

国内

成功实施近月制动 嫦娥三号顺利进入环月轨道

北京时间12月6日17时53分,北京航天飞行控制中心对嫦娥三号探测器成功实施近月制动,嫦娥三号探测器顺利进入环月轨道。

17时47分,地面科技人员发出指令,嫦娥三号探测器器载变推力发动机成功点火,361秒后,发动机正常关机。根据北京航天飞行控制中心实时遥测数据监视判断,嫦娥三号顺利进入距月面平均高度约100千米环月轨道,近月制动获得圆满成功。

据介绍,近月制动是嫦娥三号飞行过程中一次关键的轨道控制。探测器飞临月球附近时,其相对速度高于

月球逃逸速度,如不能有效减速制动,探测器将飞离月球;而如果减速过大,探测器则将撞向月球。

与嫦娥一号、二号任务分步实施的器载发动机,采用一次制动达到目标轨道的控制策略,任务风险和难度更大,对探测器控制能力和测控系统的测量精度提出了更高要求。经过探测器系统、测控通信系统协作攻关,突破了一系列设备研制和轨道控制难题,确保了近月制动圆满成功,为嫦娥三号最终实施月面着陆和巡视探测活动奠定了基础。据新华社

北京住人井井口被封闭



媒体报道打工者在地下井住了近20年后,昨天上午,记者再次来到住人井附近,发现北京将台乡政府已经派人开始用水泥将住人井井口封死,并将井内东西掏出。一位执法者称,早上5点多钟在此看到,有住井者携带值钱物品已经离开。法晚

江西人大副主任 陈安众被查 涉嫌严重违纪违法



中央纪委监察部网站昨日上午发布消息称,江西省人大常委会副主任、省总工会主席陈安众涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

陈安众,男,汉族,1954年1月出生,湖南宁远人,1976年12月加入中国共产党,1972年3月参加工作,研究

生学历,法学硕士。

据了解,今年,江西省省级领导集中进行学习,学习后陈安众说:“从江西省动员到省级领导集中学习,从省总动员到这次集中学习,我和大家一样,不断有新的体会和收获。综合概括起来,主要有四个方面的体会。”

陈安众所说的四个方面的体会是,头脑有武装、肩上有担当、心中有职工、脚下有底线。

在提到“脚下有底线”时,陈安众要求别人,从点滴小事上开始,对自己高标准、严要求,自觉地防微杜渐,防止一失足铸成千古恨。不断加强世界观、人生观、价值观的改造,坚持为民务实清廉,努力展现工会组织和工会干部良好的形象。据《法制晚报》

重庆通报“女孩摔打男婴” 行为人只有10岁 不予刑事立案

记者昨晚从重庆长寿区相关部门获悉,长寿区高度重视“女孩摔打男婴”一事,警方、医院、教育与政府其他相关部门此前已全面介入。

长寿警方通报:11月25日16时许,长寿区公安局接辖区“鹏运左岸”小区保安报警,称该小区一幼童从25楼坠落。

经查,11月25日16时10分,该小区一住户家10岁女孩李某放学回家,至小区2栋2单元电梯时,遇原原(乳名,男,1岁)与其奶奶外出。李某在原原奶奶出电梯时,将原原抱起,电梯门自动关上。

电梯监控视频显示,李某在电梯里对原原进行了殴打。

据李某陈述,她将原原从电梯抱回25楼家中,在客厅沙发上对原原实施殴打,后将原原抱至阳台栏杆上逗玩,致原原从阳台栏杆坠落。

因行为人李某只有10岁,未到法定刑事责任年龄,公安机关依法不予立案刑事案件侦查。12月2日,李某母亲调至该企业新疆分公司,李某一同前往。另外救治医院通报:12月4日,原原已苏醒,拟于近日接受手术。华龙

老人夜尿多 教你一偏方

俗语说“小儿觉多,老人尿多。”60多岁的李老爹一说起夜尿多的事,就一脸苦恼,本来晚上睡眠就不好,而血压高还有心脏病,再加上夜尿频频起床,严重危害老人的身心健康。中医认为,夜尿多主因是肾气虚弱,湿热下注,导致下焦蓄血使膀胱虚损所致。所以,治疗夜尿多最有效的办法就是补肾虚、清湿热、活淤血。

偏方治夜尿 治一个好一个
在扁鹊故里(河北内丘),流传一种偏方治疗夜尿多非常有效:用15克枸杞子、20克

鸡内金、10克玉米花粉等六味中药烘干后研成粉末,精心研制成秘丸。服3~10天,夜尿由原来四五次,减少到一两两次。连续用上2~3个月,可一觉睡到天亮,此方相传为神医扁鹊传世之方,效果非常好,并加入五味特效中药,精制而成更易服用吸收的胶囊,并取得国家专利保护,命名为:控尿灵。据了解“控尿灵”以为众多老年人解决了夜尿多困扰,口碑甚佳。现老年人购买可享受买10送3、买20送8特大优惠,详情咨询0371-53728822。

多种慢性病 灵芝茶免费送

灵芝,三七历经万年,在最极端恶劣自然气候的侵袭下存活至今,萃取其叶、花、根、皮精制灵芝三七茶,对上百种疾病具有神奇功效,被历代医家珍视为药中之宝,是名副其实的“健康之王”。

灵芝,传说能“治百病”、让人“起死回生”、“健康长寿”,被人们称为“仙草”、治愈万症,其功能灵验,神通神效,故名灵芝。经过科研机构数十年的现代药理学研究证实,灵芝多糖是灵芝的主要有效成分之一,具有补养气血、调理五脏、止咳平喘、抗肿瘤、降血糖、抗氧化、降血脂与抗衰老作用。就中医辩证看,由于本品入五脏,补益全身五脏之气,所以无论心、肺、肝、脾、肾脏虚弱,均可服之。其根本原因,就在于灵芝扶正固本,增强免疫功能,提高机体抵抗力的巨大作用。三七,俗称金不换,每株长三个叶柄,每个叶柄生七个叶片,故名三七。其根、茎、叶、花均可入药。“人参补气第一,三七补血第一”,味同而功亦等,

故称人参三七,而且三七中的黄酮类化合物具有改善心肌供血、增加血管弹性、扩张冠状动脉的功效,谷甾醇和胡萝卜甾能降血脂。常食田七,对冠心病、心绞痛有预防和治疗作用。

灵芝三七茶中的灵芝和三七单方入药,功效各有利弊。但是如果将灵芝和三七科学配伍组方,就疗效倍增。灵芝三七茶凝聚天地灵气,集野生药材生物活性与独特药效于一身,大大提升了疾病自愈和全面抗衰老的双重功效。

厂家限量推出1000盒免费送

冬天天气寒冷,早晚气温变化大,身体不能适应气候冷暖交替的变化,容易引起血管痉挛,血压波动,更容易导致各种心脑血管意外,因此厂家限量推出1000盒免费送。

免费人群:高血压、高血糖、冠心病、动脉硬化、失眠、便秘、脂肪肝、体虚多病等人群。

咨询热线:0371-53728899

益康养生茶专卖店(黄河路政六街交叉口向东50米路北)

明年起 公租房和廉租房合并,统称公租房

明年起,各地公共租赁住房 and 廉租住房并轨运行,并轨后统称为公共租赁住房。

据介绍,住房城乡建设部、财政部、发展改革委三部门日前联合发出通知,要求从2014年起各地廉租住房(含购改

租等方式筹集)建设计划调整并入公共租赁住房年度建设计划。2014年以前已列入廉租住房年度建设计划的在建项目可继续建设,建成后统一纳入公共租赁住房管理。新华

治好“腰突”过寒冬 来年开春踏青去

在郑州,越来越多的颈腰椎病患者开始使用原空军医院薛国基院长研制的准字号【千年活骨膏1号贴】,很多重症、急症患者康复之后,拍CT片显示,突出物消失了,大呼神奇。

据骨科权威人士介绍,当使用常规疗法对病不起作用时,很多颈腰椎病患者都开始使用薛国基院长研发的【千年活骨膏1号贴】,该药浓缩了36味纯中药,药力是普通药物的16倍,只要是“椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎病、骨质增生、椎体滑脱引起的腰腿疼痛、麻木、弯不下腰、走不远路者,不论患病多少年,按穴位贴敷数次可实现腰不疼、腿不麻;一周期酸麻胀痛基本消失,腰部有力、颈椎灵活;2-3个疗程突出物失水萎缩、骨刺钝化,跑步、锻炼犹如常人!即便是卧床不起的患者也有康复的希望!

另有【千年活骨膏2号贴】专治膝关节退行性变、骨刺、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等症。

因为其他方法无效就丧失信心? 千年活骨膏治骨确实不一样!

每年冬季,市面上都会出现大量靠夸大宣传和低价促销来博眼球的炒作产品,导致很多患者花钱不治病,甚至不再相信广告,【千年活骨膏】的问世,揭开了骨病的神秘面纱,解决了骨病难题,让活动受限、生活不能自理患者重新获得康复希望找回生活的快乐。甚至准备做手术的患者,也重新获得站立和行走的希望。没有用过千年活骨膏的患者,就不要轻言放弃!

如有疑问的患者可到药店详细咨询大夫后再购药。有专业大夫看片检查!

康复热线: 0371-56622321
指定专柜: 怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧) 崇德堂大药房(医学院河医立交桥东北角向东20米)(省市医保,市内送货,外地邮寄,药到付款,全程指导用药)